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平成２５年度行政評価の結果等について 

 

１ 本市の行政評価の概要 

総合計画で掲げた長期的な目標の達成度を，包括的・体系的に評価するため，「政策評価」「施

策評価」「事業評価」の３階層で構成 

 

政 策 評 価 

 総合計画基本計画の政策体系に基づき，基本施策における目指すべき市民生活の状態の

達成度を測り，市民満足度の向上を目指すもの（総合計画基本計画の改定時期に総括評価

として複数年を対象に実施） 

 

施 策 評 価 

 基本施策に連なる各施策について，施策の進捗状況や，市民満足度の推移・中核市水準

の比較を踏まえて，施策の課題抽出や今後の方向性を検討するもの 

 

事 業 評 価 

 各事業について，施策目標を達成するために何が有効であるかという視点から，今後の

取組方針を検討するもの 

 

 ※総合計画の体系を基にした 

行政評価（３階層）のイメージ
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事業評価 

 

約９００事業 
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２ 平成２５年度の行政評価 

平成２４年度に実施した施策事業を対象に，総合計画改定基本計画（後期基本計画）の

分野別計画の体系に基づき「施策評価」及び「事業評価」を実施 

 

⑴ 施策評価の結果 

・ 施策評価については，８４施策のうち，６５施策（７７．４％）が「順調」，１９施策    

（２２．６％）が「概ね順調」となり，「やや遅れている」は該当なしとなっている。 

⑵ 事業評価の結果 

・ 事業評価については，８９０事業のうち，各事業の今後の方向性として，８２１事業が

継続，６９事業が見直しとなっている。 

 

施策評価 事業評価 

区分 施策数（割合） 区分 事業数（割合） 

順調 ６５（ ７７．４％） 継続 ８２１（ ９２．２％）

概ね順調 １９（ ２２．６％） 見直し  ６９（  ７．８％）

やや遅れている  ０（  ０．０％）   

計 ８４（１００．０％） 計 ８９０（１００．０％）

 

３ 評価結果の総括 

・ 施策分野では，「子育て分野（子育て支援の充実）」や「学校教育分野（地域と連携した独

自性のある学校経営の推進）」，「危機管理分野（消防力・救急救助体制の充実）」において，

施策指標の達成度等が高くなっている。 

【子育て分野】 年度当初の保育園入所待機児童数：0人（Ｈ24 年度目標達成率：100.0％，中核市 1位） 

【学校教育分野】「学校は家庭，地域，企業等と連携協力して，教育活動や学校運営の充実を図っている。」 

と回答した保護者・地域住民の割合 93.3％（Ｈ24 年度目標達成率：104.6％） 

【危機管理分野】気管挿管等ができる救急救命士数：29 人（Ｈ24 年度目標達成率：111.5％） 

・ 評価結果については，各施策の進捗状況や課題等の分析から導かれた方向性を踏まえ，総

合計画実施計画の策定や平成２６年度予算編成に反映させていく。 

 


